
【小学校算数 基本問題 小４－⑭】 

「分数」No.1 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
名 

 

１ 次の分数を小さいじゅんにならべ，○ア～○オの記号でかきましょう。 
（単元評価問題：小４－⑬３）
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○オ → ○ウ → ○イ → ○ア → ○エ  

  

２ 次の分数を大きいじゅんにならべ，○ア～○オの記号でかきましょう。 
（単元評価問題：小４－⑬３） 
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○オ → ○ウ → ○ア → ○エ → ○イ  

  

 

３  下の数直線で，   にあたる分数を帯分数でかきましょう。（単元評価問題：小４－⑬４） 
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【小学校算数 基本問題 小４－⑭】 

「分数」No.２ 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
名 

 

４ 下の数直線を見て，次の     にあてはまる数を求めましょう。（単元評価問題：小４－⑬５） 
                   

                         (1) 
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４
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５  次の計算をしましょう。（単元評価問題：小４－⑬６） 
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７
 － 

５

７
 ＝ 

１０

７
 － 

５

７
    (6) ２ － 

１

４
 ＝ 

８

４
 － 

１

４
 

           ＝ 
５

７
               ＝ ７

４
 ＝１

３

４
 

 

２ ４ ３ ５ 

２ ３ 

２ 

２ 

１

１

１

１

１

１

１

１

０

０

０

０

０

０

０

０

０

 

１

１０
 

１

２
 

１１

９
 

１

８
 

１

７
 

１

６
 

１

５
 

１

４
 

１

３
 


